



# 光辉岁月

2019年3月4日 星期一 统筹:孙友文 编辑:潘登 美编:杨卫萍 校对:亚丽

郑州晚报 A05

献礼70华诞 出彩河南交上精彩答卷

2019全国两会·豫先生

## 郑州全媒体推出两会特别策划 我是“豫先生” 我为河南代言



各位老乡，俺是咱今年的两会播报人“豫先生”，从3月3日开始一直到全国两会结束，这十几天，咱就热点天天聊，言值不掉线。

“听说你们这里来了‘豫先生’，能为河南代言。我是河南人，我能当‘豫先生’不？”

3月2日，全国劳动模范、荣获“北京好人”称号的李高峰激动地找到记者，提出了这个要求。不只是李高峰一人，在北京的河南老乡一连来了七八位，都想当这个“豫先生”，他们在北京见义勇为、舍己救人、乐于助人，有的还受到了习近平总书记的接见。

“豫先生”是谁？TA有什么来头？

### “豫先生”： 见证“四全媒体”实践之路

3月3日一早，来北京参加全国两会的人大代表、河南周口市东新区许湾乡李灵希望小学校长李灵打开手机收到了一条消息提醒，标题是《各位老乡：俺是咱今年的两会播报人“豫先生”，从今儿个起，“Hello 豫先生”天天早上见》，点开一看还有一段音频，声音中用标准的河南话，播报了一条“两会小知识”。

“这个‘豫先生’报两会很有意思啊，听着很亲切，这样的传播也很有效。不过这个‘豫先生’是谁啊？”今年是第二年参加全国两会的李灵说。

“豫先生”是谁？TA叫什么名字？TA是哪里人？这个问题引起了众多人的好奇。

据郑州全媒体相关负责人介绍，“豫先生”是郑州全媒体中的郑州报业集团推出的2019全国两会特别策划，以“助力中原更加出彩，为郑州国家中心城市打CALL”为主线，遵照习近平总书记关于推动媒体融合向纵深发展，打造“四全媒体”的指示精神，广泛应用全息技术、AI技术、H5技术、人脸识别技术、多媒体触控技术等，突出“全程媒体、全息媒体、全员媒体、全效媒体”，增强全国人大代表、政协委员的参与性与互动性，拉近代表、委员与民众的距离。

据了解，在3月3日至15日2019全国两会期间，郑州全媒体为“豫先生”打造了专属栏目——《Hello 豫先生》。每天清晨，“豫先生”都会用地道的河南话播报“豫味十足”的两会早点新闻，让网友也能轻松听两会、看两会、懂两会。



全媒体推出  
「豫先生」报道



宣传视频  
「豫先生」

2019全国两会 郑州全媒体特别策划

各位老乡  
俺是咱今年的两会播报人

**豫先生** Mr.Y

从今儿个起  
“Hello 豫先生”  
天天早上见

### “豫先生”： 助力中原更加出彩

3月2日，在北京工作的优秀河南人代表扶沟人李高峰、固始人李守禄、濮阳人王继仓、商丘人王军章、洛阳人张素荣、新乡人张喜忠、信阳人陈维红来到郑州全媒体在北京设立的全国两会直播间。“我们几个河南老乡，今天都来当‘豫先生’，为咱河南代言。”李高峰说。

李高峰，2001年到北京打工，先后荣获全国劳模、“北京好人”等荣誉称号，18年来，李高峰始终坚持为河南争光、为中原添彩。

“我们几人是在北京奋斗的河南人的一个缩影。咱们几个老乡个个都是好样儿的，李守禄在北京曾经三次舍己救人，受到习近平总书记的亲切接见；张喜忠是北京劳动模范、‘中国好人’；王军章荣获过‘中国好人’称号；陈维红是北京市创业有为青年；张素荣在北京公益演出600多场、宣传咱们河南戏曲文化；王继仓在北京常年助人助困助学。”李高峰骄傲地介绍起了在北京的优秀河南人。

据郑州全媒体相关负责人介绍，选择起名“豫先生”是因为豫是河南的简称，一亿河南人以钉钉子精神，一锤接着一锤敲，苦干实干、久久为功。

“豫先生”是河南人形象的升华和具象，有更为深刻的内涵，郑州全媒体推出“豫先生”的真正目的是让全国的河南人都为自己的家乡代言，一亿河南人都是“豫先生”。

“我是‘豫先生’，我为河南代言，助力中原更加出彩，为郑州国家中心城市打CALL。”李高峰、李守禄等人每人为“豫先生”拍了一段视频。李高峰说，会号召更多的在北京的河南人行动起来，以实际行动为家乡的发展加油，为中原更加出彩添力。郑州全媒体记者